

浪漫之旅竟成“偷天陷阱”

3天辗转两地9次入室盗窃

星报讯(周冬 实习生刘僚 记者雷强) 年轻貌美的小丽原本跟着男朋友谭某一起驾车旅行。旅行过程中男友却伙同他人一起流窜盗窃。3天时间,谭某等人流窜至黄山、合肥等地连续9次入室盗窃,共盗得9万余元财物。昨天上午,合肥市中级人民法院公开审理了此案。

3天辗转两地9次入室盗窃

据指控,今年11月初,黄某伙同伍某等人驾车自广西柳州市出发至安徽省黄山市与谭某等人汇合,预谋实施盗窃,并商定由谭某统一销赃。

11月12日晚,谭某、黄某等进入黄山市屯溪区江南新城棕榈苑小区实施盗窃。一晚上,几人“扫荡”4家,共盗取首饰、现金、香烟等近2万元财物。15日,几人又“转战”合肥,进入包河区碧湖云溪

小区实施盗窃。这次他们先后进入5家,盗窃现金近2万元以及价值4万余元的首饰等财物。

浪漫之旅把女友“拉下水”

小丽作为谭某女友,明知是盗窃所得的赃款、赃物仍然予以保管。

现年32岁的小丽是三名被告中唯一的女性,也是谭某的女朋友。记者了解到,两人认识不过短短几个月。去年11月,谭某说是带女朋友小丽去黄山旅游。然而,这一次所谓的“浪漫之旅”竟然是一次蓄谋已久的犯罪行为,小丽更没有意识到自己也被卷入了犯罪的漩涡。

在庭审现场,小丽供述道:“他们所做的一切我都不知情,直到后来谭某把首饰和现金放在我包里时,我才开始怀疑是不是他们偷来的。”最后陈述时,小丽悔恨

道:“我知道自己错了,愿意接受惩罚……”还没说完,已泣不成声。

被告有前科曾奸淫幼女

据了解,谭某曾因犯奸淫幼女罪被判处有期徒刑2年;因犯盗窃罪于2005年被判处有期徒刑6年。对于起诉书指控的事实,谭某却始终称自己并未参加盗窃:“我并没有参加盗窃,他们把东西偷出来给我,我只是负责销赃。”

公诉机关认为,检方的指控成立,谭某和黄某应当以盗窃罪论处,分别处以13年和10年的有期徒刑,判处小丽1年有期徒刑。但小丽的辩护律师提出异议,认为小丽是由于个人法律意识淡薄,其主观恶性小,且认罪态度较好,对于她的量刑应当从轻。

本案并未作当庭宣判。

一溜烟 车被砸5万现金被抢

星报讯(实习生杨颖 记者张敏) 昨日上午10时许,在省城红皖路与田埠西路交口一家打印店外,一辆黑色雪佛兰轿车玻璃转眼间遭他人砸破。车内财物也被洗劫一空。据悉,实施砸抢的嫌犯居然开着轿车前来作案,随后逃之夭夭。

据车主何先生介绍,他是一名生意人,专门为建筑工地提供原材料。昨天早上,何先生将5万多元现金放在一个皮包内,准备去付材料运输费。不料停车后,下车去打印材料的瞬间,轿车被砸里面贵重财物也被抢走。

办案民警介绍,目前正就此事展开调查,已对沿途监控展开调阅查找。“车上最好不要存放贵重物品,把车停靠在路灯、停车场一些有监控的地方,避免发生此类砸车抢劫案件。”民警说道。

一进门 少女被绑住拍了裸照

星报讯(程绚丽 实习生刘僚 记者雷强) 为找点“进账”,怀孕8个月的孕妇竟然想出“馊点子”,将楼下女孩骗到家中拍裸照进行敲诈。昨日,记者从合肥市包河区检察院获悉,这名孕妇的丈夫已经因涉嫌敲诈罪被批准逮捕。

7月7日晚10点,孕妇小梅和丈夫小吴在家附近的一五金店买了透明胶带和橡皮绳子。8日下午2点多,小梅将住在楼下的小菲骗至家中。刚一进门,小吴就从门后冲出来掐住小菲的脖子将她按倒在床上。小梅用胶带封住了小菲的嘴,又用绳子捆住她的手和脚。随后,小梅去小菲家中拿钱,小吴负责拍裸照,并威胁小菲如果敢报警,就将她的裸照放在网上供大家欣赏。

小菲趁机逃跑后便迅速报了警。当日下午,小梅被警方抓获。7月9日小吴向警方自首,并对自己的犯罪事实供认不讳。(文中人物均为化名)

一心急 酒精倒进煤炉被烧伤

星报讯(夏鹏程 郑丽丽 记者张威) 为尽快把饭煮熟,前日下午,家住舒城的张大妈拿来一瓶酒精直接往煤炉里倒。顿时,一团大火喷了出来,将张大妈的面部、四肢和躯干灼烧。经诊断,张大妈全身已被烧伤近40%,烧伤达深2度。

据其丈夫介绍,酒精刚倒进煤炉,一团大火便冲了出来。恐慌的张大妈大声呼叫,家人发现后立即拿水将她身上的火扑灭。然而,张大妈全身都被烧伤。

经过抢救和对症治疗张大妈生命体征已趋于平稳。主治医生任主任也提醒道,遇到被火烧伤后,要尽快把火扑灭,然后用凉水进行冲洗。冲洗时间要在半小时以上,这样可以止痛并且阻止进一步的损伤和减少肿胀。另外,身上着火不要大声呼叫,以防止呼吸道损伤。

“脱毛”降温

日前,合肥市唯一一只黑色巨型雪纳瑞犬在宠物店进行“美发护理”。据了解,由于天气炎热,每天带着爱狗到宠物店剪毛降温的市民很多。经过造型的宠物,不但易于主人对其进行清洁打理,更会大大减少宠物中暑与患皮肤病的几率。

记者 程兆文/图



23岁男子在宾馆内疑似自杀身亡

星报讯(记者 丁林) 昨天下午三点,省城九龙珠儿童城附近某宾馆内,一男子在空调机上吊死。

记者赶到现场时,该男子所在房间的大门紧闭。警方正在现场准备布置警戒线。据前来急救的120人员介绍,尸体已经出现异味。

“里面有人吗?还住不住啊?”服务员小陈回忆道,几句问话后屋内仍然没有传回声音。有些纳闷的小陈回吧台后,拿了钥匙准备进门一看究竟。打开房门后,小

陈眼前的一幕让她惊呆了。“她看到后迅速跑回来,告诉我们,然后我们就赶紧报了警。”宾馆一位杨姓工作人员告诉记者。

据杨姓工作人员和小陈介绍,打开房门后,屋内一片漆黑,窗帘都是拉上的。而正对房门的空调下端,一个黑影悬挂在连接空调内外机的管子上。该男子衣服较为整齐,勒在脖子上的是一条毛巾。当天下午3点30分左右,警方已赶到现场进行调查。

据宾馆老板王先生介绍,房间内没有明显的打斗痕迹,死者穿戴较为完好,“可能是

自杀”。据悉,宾馆位于火车站附近,是一个有着30多个房间的宾馆。前来入住的客人一般都是外地人。死者入住宾馆时,身份登记显示其姓朱,广东高州人,今年23岁。8月11日上午10点入住该房间后,到事发当天也有四五天时间。据大楼保安介绍,该男子每次进出大楼均是独来独往,“他走路有点怪,歪歪扭扭的,像喝醉酒似的”。

当天下午5点40分左右,警方现场勘察结束,尸体被殡仪馆车子拉走。至于男子真正的死因,目前辖区警方正在进一步调查中。

省城系列盗窃金项链案告破 疑犯流窜作案专偷中老年妇女

星报讯(记者 丁林) 近日,省城瑶海区公安分局责任区刑警二队通过严密走访和调查,将系列盗窃金项链案告破。十余名疑犯最终落网。

6月中下旬起,省城各大小菜市场频发金项链莫名其妙被盗现象,被盗人群多是中老年妇女。有些被盗人甚至回家后才发现项链没了。接到群众报警后,民警通过调查发现盗窃金项链的人群为一团伙,作案对象一般是中老年妇女,作案地点一般在人头较多的菜市。

据调查,团伙中的“老大”物色好对象

后,其他几人就各司其职。一两人先从背后抱住正在弯腰买菜的妇女的腿,并作抽搐状,让人产生其是“精神病人”的假象。另一人拿着遮阳伞或塑料袋等物,遮住周围人视线。此时又有一到两人上前用锋利的剪刀,将受害人脖子上的金链割断。得手后,一伙人一哄而散,等受害者发现金项链不见时,为时已晚。

经过调查发现,该团伙作案属于流窜作案。其老巢位于浙江嘉兴,从今年2月份开始,疑犯沿着浙江北上至我省蚌埠,然后到淮南、寿县、合肥等地作案,最后回到浙江。

警方也提醒市民,在菜市等人流较多的场所,切记要注意随身物品的安全。若遭到钱财被盗市民应及时报警。

谢师宴·升学喜宴

喜字天天有

首选徽喜鹊

送《乾隆四十年金榜》

金榜题名,自古以来乃人生大喜。《淮南子》云:“鹊知人喜。”自即日起,徽喜鹊酒店倾情推出谢师宴、升学喜宴主题优惠活动。(乾隆四十年金榜)珍品,一来就送,相见喜宴海报。

喜庆热线: 0551-3663579 地址: 绩溪路361号(安大东门向东150米,省招生考试院对面)

1288元/桌

每桌免费赠送白酒、红酒、可乐各一瓶;

1088元/桌

每桌免费赠送白酒、红酒各一瓶;

888元/桌

每桌免费赠送白酒一瓶;

688元/桌

每桌免费赠送白酒一瓶;

免费提供舞台及音响设备
满8桌以上赠送大幅升学喜宴纪念照片;
——【详情请见店海报】